
Допомога від Луцької громади вже у наших воїнів
21.02.2025 09:53

Луцький міський голова Ігор Поліщук та депутати міської ради Роман Кравчук, Роман Бондарук, Андрій Білан, директор
департаменту молоді та спорту Володимир Захожий вчергове побували на сході України. У межах поїздки відвідали
лучан та волинян, які виконують завдання щодо захисту територіальної цілісності держави, та передали допомогу від
Луцької міської територіальної громади, зокрема, автомобілі, квадрокоптери, fpv-дрони та багато іншого військового
приладдя.

Так, бійці 14 ОМБр та 1 ОбрТРо, які виконують завдання на Куп’янському та Вовчанському напрямках, отримали
автомобіль Hyundai Santa Fe, зарядні станції EcoFlow, генератор, квадрокоптери DJI Mavic 3 T та PRO, засоби
радіоелектронної боротьби, автошини.
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Бійцям V-го батальйону спеціального призначення “Любарт” 12-ї бригади спеціального призначення “Азов”, які виконують
завдання на Торецькому напрямку, доправили квадрокоптери DJI Mavic та РЕБи.

 

Для підрозділів 100-ї ОМБр, які виконують завдання на Торецькому напрямку, передали квадрокоптери DJI Mavic, FPV-
дрони та РЕБи.
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Для 68-ї ОЄБр, 1 ОШБ Да Вінчі, 155-ї ОМБр, 141-ї ОМБр, 144-го центру ССО, які працюють на Покровському напрямку,
передано автомобіль Mitsubishi L200, квадрокоптери DJI Mavic, FPV-дрони, зарядні станції EcoFlow, Starlink та РЕБи.
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Військовослужбовцям 11-го окремого батальйону спеціального призначення, що виконують завдання на Запорізькому
напрямку, привезли автомобіль Mitsubishi L200, квадрокоптери DJI Mavic, FPV-дрони, РЕБи, зарядні станції EcoFlow,
Starlink та антидронові рушниці.
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Як повідомив міський голова Ігор Поліщук, «відвідали 12 військових підрозділів, які працюють на найгарячіших
напрямках. Передали допомоги від нашої громади на суму близько 30 млн грн. Те, що просять нас військові, те, на що
надходять запити. Найбільш необхідне».

«Ми повинні підтримувати наших військових доти, доки вони будуть виконувати свої бойові завдання. Дякуємо їм за
службу. Дякуємо за захист України. Дякуємо за захист українського народу», - зазначив міський голова.
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